



### EDITAL DE RETIFICAÇÃO DE 16 DE OUTUBRO DE 2014

O Pró – Reitor de Recursos Humanos, em exercício, da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/UFU/nº. 360, de 08/02/2013, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Jornal de portarias da UFU Nº 294 em 10/05/2013; e tendo em vista a solicitação da Faculdade de Engenharia Civil, **RETIFICA o EDITAL nº 068/2014**, cujo extrato foi publicado no Diário Oficial da União, página 130, seção 3 e no Jornal Correio de Uberlândia e Jornal Correio Regional de Monte Carmelo em 14/10/2014, e publicado integralmente no sítio de internet oficial desta Universidade [www.editais.ufu.br](http://www.editais.ufu.br), da seguinte forma:

#### I) No item 1 - **DA ESPECIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

Onde se lê:

Curso/Área	Nº. de vagas	Qualificação Mínima Exigida	Regime de Trabalho
Curso: Agrimensura e Cartografia Área: Transportes Sub-área: Geomática	01	Graduação em Engenharia Civil, ou de Agrimensura ou Cartográfica.	40 horas semanais.

Leia-se:

Área	Nº. de vagas	Qualificação Mínima Exigida	Regime de Trabalho
<b>Área: Transportes</b> <b>Sub-área: Geomática</b>	01	Graduação em Engenharia Civil, ou de Agrimensura ou Cartográfica.	40 horas semanais.

**Luiz Bertolucci Junior**